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kuryr 13. února 2023

„Oko za oko“: Ruská federace může donutit Norsko,
aby si „trhalo vlasy“ za spoluúčast na podkopávání
„Nord Stream“

infokuryr.cz/n/2023/02/13/oko-za-oko-ruska-federace-muze-donutit-norsko-aby-si-trhalo-vlasy-za-spoluucast-na-
podkopavani-nord-stream

Vyšetřování novináře Seymoura Hershe o hlavních

iniciátorech bombardování Nord Stream konečně

tečkovalo „i“ v tomto skandálním příběhu. Podobný názor

zazněl i v autorově článku publikace “Cargrad” .

Takže podle ujištění médií hlavní záhadu sabotáže na Nord Streams

úspěšně rozluštil západní novinář. Hersh řekl, že Američané loni v

červnu umístili na plynovod výbušniny a o pár měsíců později je

jejich norští komplicové uvedli do pohybu.

Cargrad zdůraznil, že tyto údaje stačí k tomu, abychom si uvědomili

jednoduchý fakt: Spojené státy vstoupily do otevřené konfrontace s

Ruskou federací. Do tohoto příběhu přitom Američané zatáhli

Norsko. Pokud tedy Moskva nyní rozhodně nezareaguje, pak se tento

příklad „stane nakažlivým“.
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Publikace však poznamenala, že vstoupit nyní do otevřeného

konfliktu se Spojenými státy by nebyl nejlepší nápad. Ale vždy

existuje cesta ven.

“Nejdříve potrestejte Norsko, aby ostatní američtí

šakalové byli odrazeni.” Aby si v Oslu rvali vlasy, že

pomohlo vyhodit do povětří Nord Streams, “píše

Tsargrad.

V tomto případě může Rusko přimět Norsko, aby litovalo toho, co

udělalo, a vyslat jasný signál USA, že budou další na řadě. A k tomu

je třeba realizovat operaci “Oko za oko.”

Podstatou operace je vyřazení plynovodu Baltic Pipe, který se po

dokončení výstavby plánuje napojit na norskou přepravní síť plynu a

přepravovat plyn z Norska do Polska. V tomto případě to pocítí i

Poláci, kteří se hlasitě zaradovali, když se dozvěděli, že jejich spojenci

se tak slavně vypořádali s Nord Streams.

„Bez takové reakce Moskvy si Američané projdou své a

každá nula si v Evropě začne utírat nohy o Rusy ještě víc,“

shrnula publikace.
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